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Министар спољних послова Србије Никола Селаковић изјавио је данас у у Москви током
разговора са шефом руске дипломатије Сергејем Лавровом да је Београд захвалан
Русији због улоге коју има у очувању територијалног интегритета и суверенита Србије.

  

  

„Желим да изразим велики захвалност, од свег срца, за подршку коју Русија и ви лично
пружате у очувању територијалног интегритета и суверенитета Србије, као и за
тражење начина за решење косовског питања“, рекао је Селаковић на почетку
разговора са Лавровом, објављеном на Твитер налогу руског Министарства спољних
послова.

  

Селаковић је навео да су сусрети на високом нивоу доказ добрих односа Русије и
Србије, и да сведоче о добрим билатералним односима и пријатељству.

  

Шеф српске дипломатије је казао и да се Београд нада посети председника Русије
Владимира Путина ове године, и додао да је „свака посета Путина историјска“.
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Портпарол Кремља Дмитриј Песков изјавио је јуче да евентуална посета Путина
Београду зависи од епидемиолошке ситуације.

  

Лавров је на почетку разговора са Селаковићем рекао да ће детаљно размотрити
ситуацију на Балкану и нарочито косовско питање, и додао да су „опасни“ покушаји да се
одустане од Резолуције 1244 УН о Косову.

  

Шеф руске дипломатије је казао да се сарадња две земље развија у свим областима,
укључујући борбу против корона вируса.

  

„Пре два дана је почела експериментална производња вакцине ‘Спутњик В’ у вашој
земљи“, навео је Лавров.

  

Додао је да председници Србије и Русије, Александар Вучић и Владимир Путин, имају
„присне односе“.

  

Селаковић: Притисци због Русије на Србију увек постоје

  

Министар спољних послова Србије Никола Селаковић рекао је да су притисци на Србију
због њених односа са Русијом увек на агенди западних партнера наше земље, али да
она остаје верна пријатељству с Русијом.

  

Позиција Србије се не мења, Србија не уводи санкције Руској Федерацији. Иако смо ми
држава посвећена европском путу наше вишевековно пријатељство са руским народом и
РФ се не мења. Постоје ствари које су унутрашња питања Руске Федерације и ми се у
таква питања не мешамо, рекао је Селаковић на заједничкој конференцији за новинаре
са шефом руске дипломатије Сергејом Лавровом.
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Како је истакао, две земље отворено и искрено разговарају и гледају како једна другој
да помогну.

  

„Србија братској и пријатељској Русији не уводи санкције. Кад је реч о притисцима, они
увек постоје. Питање наших односа са Руском Федерацијом јесте увек једно од питања
на агенди с нашим западним партнерима. Али ми имамо јасну позицију коју не мењамо.
Једина смо држава у том делу Европе која остаје верна и доследна тој позицији“,
нагласио је српски министар.

  

Обраћајући се Лаврову са „драги Сергеј“, он се захвалио домаћину на топлом, братском
гостопримству и спремности да отворено и пријатељски разговарају о свим темама од
интереса зарад, како је рекао, оног што је суштина политике Србије, а то је очување
мира и стабилности на Западном Балкану.

  

Селаковић је још једном изразио захвалност Министарству спољних послова Русије и
Лаврову лично на, како је рекао, несебичној, континуираној и принципијелној подршци
територијалном интегритету и суверенитету Србије и пружању подршке на решавањем
питања КиМ мирним дипломатским средствима путем дијалога, за шта је Београд
спреман, на чему ради и на чему је изградио свој интегритет.

  

Обавестио је и Лаврова да Приштина и даље није спровела нити је почела да је
спроводи једину обавезу из Бриселског споразума а то је формирање ЗСО.

  

Како је рекао, на састанку с Лавровом разговарано је и о економској сарадњи, као и о
ратификацији споразума о Евроазијској економској унији, који да би почео да се
спроводи треба да ратификује још Јерменија.

  

Према речима Селаковића, вредна подршка је и иницијатива за потписивање стратешког
руско-српског програма економске сарадње за период од 2020-2026. Он се осврнуо и на
сарадњу у сфери енергетике, подсетивши да је гасовод Балкански ток почео да
функционише од 1. јануара.
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Селаковић је такође захвалио Русији на помоћи у условима пандемије и кроз активност
руских АБХО јединица у Србији, и кроз испоруку а сада и покретање производње
вакцина „Спутњик Ве“ (Sputnik V) у Србији.

  

Лавров: Разговори о „великој Албанији“ су провокација, а словеначки „нон пејпер“
о преиспитивању граница на Балкану је опацна игра

  

Разговори о „великој Албанији“ су провокативни и Москва позива покровитеље
Приштине из НАТО-а да зауставе таква расположења, рекао је шеф руске дипломатије
Сергеј Лавров после састанка с министром спољних послова Србије Николом
Селаковићем.

  

Сматрамо да су то неприхватљиве и штетне идеје, рекао је Лавров на заједничкој
конференцији за новинаре са Селаковићем.

  

„Разговори о 'великој Албанији' трају више година и ми увек позивамо наше колеге из ЕУ
и НАТО које штите Приштину да прекину таква расположења и спрече форсирање такве
реторике“, навео је Лавров.

  

Он се осврнуо и на тзв. словеначки „нон пејпер“ о преиспитивању граница на Балкану.

  

  

„Што се тиче граница у Европи, укључујући границе држава насталих од бише
Југославије, треба се само сетити како наши западни партнери укључујући ЕУ и НАТО
чији је члан и Словенија усрдно позивају да се не дозволи преиспитивање послератних
граница Европе, али то раде обично кад се Русија заузима за своје сународнике. А кад
се тим питањем баве они које Запад штити онда је став Брисела потпуно друкчији.
Сматрам да су то веома опасне игре. Постоји резолуција 1244 и њу нико није укидао.
Одговорни политичари, тим пре руководиоци влада немају права да износе идеје које
грубо подривају саму концепцију садржану у тој резолуцији“, поручио је Лавров.
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Шеф руске дипломатије је и овом приликом поновио да ће Русија подржати свако
решење за Космет које је прихватљиво за Србију.

  

На питање о могућем укључењу Русије у дијалог Београда и Приштине, Лавров је рекао
да Русија ништа не намеће али да ће бити спремна да се одазове на сваки предлог који
добије од руководства Србије.

  

(Бета, Спутњик)
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